

SZAKDOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Fekete Ákos
Neptun kódja: TC4ZOP
Munkarend: Nappali
Szak/specializáció: Pénzügy és számvitel szak
Kontrolling specializáció
Értesítési címe: 1095, Budapest Mester utca 83./B 4. em B401 ajtó
Telefon (mobil): +36 30 832 5302
e-mail címe: akosss18@gmail.com

A szakdolgozat címe: Hell Energy Magyarország Kft. vagyoni-,
pénzügyi és jövedelmezőségi helyzetének értékelése
és elemzése

A szakdolgozat készítésének helye:

Vállalat neve: KPMG Tanácsadó Kft.
Vállalat címe: 1134 Budapest, Váci út 31.
Külső konzulens
Neve, beosztása: Zanócz Anett, tanácsadó
E-mail cím, telefonszám: Anett.Zanocz@kpmg.hu +36 70 795 4434

ÖSSZEFOGLALÁS

(benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

A szakdolgozatomban a Hell Energy Magyarország Kft. vagyoni, pénzügyi és jövedelmezőségi helyzetét vizsgáltam 2017-től 2021-ig. A dolgozatomban tartalmaz egy interjút a cég képviselőivel, valamint a jelen gazdasági helyzetre is kitértem.

A Hell Energy megítéléséhez többféle módszert alkalmaztam. Próbáltam minél több szempont alapján szemügyre venni, és olyan tényezőket is vizsgáltam, melyek a szakdolgozatomban eredeti témavázlatában nem voltak. Ezeket időközben az adatok keresésekor és értelmezésekor realizáltam, így például a Hell Csoportra is kitértem a szakdolgozatomban, mely a Hell Energy Magyarország Kft.-re nagy hatással rendelkezik.

Az elemzést a vagyoni helyzet elemzésével indítottam, melynek fő forrása az éves beszámoló mérlege. A vizsgálathoz vertikális és horizontális módszert is használtam. A vizsgált időszak alatt látszott továbbá, hogy a Hell Energy rengeteg tőkét visszaforgat a vállalkozásba, ezáltal növeli a vállalkozás fejlődésének ütemét.

A pénzügyi helyzet vizsgálata során többféle módszertannal dolgoztam. Elsőnek likviditási elemzéssel kezdtem. Majd az adósságállomány vizsgálatát végeztem el, ahol bár látni lehetett, hogy rendkívül magas kötelezettségekkel rendelkezik a Hell, de ezeket képes fizetni. A szakdolgozatomban a likviditási mérleg vizsgálatának lehetőségét is belevettem, melyet sajnos külső mérlegelemzőként el kellett hogy vessek. A pénzügyi helyzetet még a nettó forgótőke számításával is alátámasztottam. A pénzügyi helyzet vizsgálatát pedig a cash flow kimutatás vizsgálatával zártam.

A következő nagyobb fejezet a jövedelmezőség elemzése, melynek során a Hell által számított jövedelmezőségi mutatókat véleményeztem és számoltam újra, ha kellett. Összeségében arra következtetésre jutottam, hogy kedvezően alakul a pénzügyi helyzet. A Hell Energy hatékonyság elemzésére komplex hatékonysági és parciális hatékonysági mutatókat képeztem és azokat elemeztem.

Valamint 2023. áprilisában lehetőségem volt interjút készíteni a Hell Energy két kontrolling munkatársával. Az interjú a Hell-nél alkalmazott módszertanokat megismerni, és ezáltal következtetéseket bemutatni. Jó volt hallani, hogy az egyetemen tanult anyagokat a valóságban hogyan használják és kicsit visszaemlékezni a digitalizáció a kontrollingban órákra vagy a taktikai és operatív tervezés órákra. De megismerhettem az interjú során, hogyan (nem) alkalmazzák az éves beszámolót elemzésre és még sok más is.

Az utolsó nagy fejezetben a Hell Csoportra tettem kitértem. Ahogy a bevezetésben is látható volt, egy igen nagy vállalat csoportról van szó. Leszűkítve, hogy a szakdolgozatokészítési követelményeknek is megfeleljek a Hell Energy Magyarország Kft. leányvállalatait vizsgáltam meg röviden.

Összevetve mindent a Hell Energy Magyarország Kft. egy jól gazdálkodó vállalkozás, mely az intenzív növekedés mellett is képes stabilan fenntartani a biztos működését. Viszont nagyon fontos kiemelnem, hogy a vállalkozást önmagában elemezni nem elégséges, hanem cégcsoportban kell nézni, hiszen a cégek között jelentős kapcsolatok vannak és ezek figyelmen kívül hagyása jelentősen torzíthatja a kapott eredményeket. A közeljövőben véleményem alapján a szakdolgozatban látható növekedés a jelen gazdasági körülmények hatására ellaposodik. Az interjú során pedig hasonlóan megerősítették ezt a tényt. Továbbá a jövőben a költségek intenzívebb növekedése tapasztalható a gazdasági helyzet alapján, emiatt a Hell Energy Magyarország Kft. egyik legfontosabb célkitűzésének kell lennie az árbevétel maximalizálása.